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Συµµετοχή του ΒΕΘ στις εκθέσεις ΕΧPOKOS και ΘΡΑΚΗ 2012 
Στη ∆ιεθνή Έκθεση ∆οµικών Υλικών, Ενέργειας, Τεχνολογίας, Ξυλουργίας, Επιπλοποιίας και Ακινήτων ΕΧPOKOS και στην 21η 
Πανελλήνια Εµπορική Έκθεση ‘Θράκη 2012’ προτίθεται να συµµετάσχει το Βιοτεχνικό Επιµελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ).  
Η ΕΧPOKOS θα πραγµατοποιηθεί από τις 16 έως τις 19 Μαΐου στο Εκθεσιακό Κέντρο της Πρίστινα, στο Κόσσοβο ενώ  η 21η 
Πανελλήνια Εµπορική Έκθεση ‘Θράκη 2012’ θα λάβει χώρα, λίγες ηµέρες αργότερα, από τις 24 έως τις 27 Μαΐου στο ∆ιεθνές 
Εκθεσιακό Κέντρο της Κοµοτηνής.  Τη διοργάνωση των ελληνικών συµµετοχών έχει αναλάβει η ∆ιεθνής Έκθεση Θεσσαλονίκης 
(∆ΕΘ). 
Πιστό στην προσπάθεια της στήριξης των επιχειρήσεων-µελών του και της ενίσχυσης της εξωστρέφειας τους το ΒΕΘ 
δροµολογεί την παροχή δυνατότητας συµµετοχής των µελών τους στις εν λόγω εκθέσεις, επιδοτώντας : 
- ΕΧPOKOS (σταντ 12 τµ) επιδότηση  50% για την πρώτη συµµετοχή και  25%  για τη δεύτερη και πλέον συµµετοχές. 
-ΘΡΑΚΗ 2012, (σταντ 12 τµ) επιδότηση 100% για την πρώτη συµµετοχή και 50% για τη δεύτερη και πλέον συµµετοχές.  
Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να επικοινωνούν µε  το γραφείο ∆ηµοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ στα τηλέφωνα: 2310-271708  και  
2310-271854 µέχρι τις 10 Μαρτίου 2012 για την EXPOKOS  και έως τις 6 Απριλίου για τη Θράκη 2012, προκειµένου να τους 
αποσταλεί η φόρµα συµµετοχής.  
 
Πακέτο 58,5 δισ. ευρώ για το PSI και την ανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών 
Στα 58,5 δισ. ευρώ ανέρχεται το ποσό που θα δοθεί στο πλαίσιο της υλοποίησης του PSI (30+5,5) και την ανακεφαλαιοποίηση 
των τραπεζών (23 δισ. ευρώ), ενώ αν συνυπολογισθούν και τα 35 δισ. ευρώ για τις εγγυήσεις του EFSF στην ΕΚΤ για την 
κάλυψη της ρευστότητας των ελληνικών τραπεζών κατά την περίοδο του προγράµµατος ανταλλαγής οµολόγων, τότε το 
συνολικό ποσό ανεβαίνει στα 93,5 δισ. ευρώ. Στις 9 Μαρτίου, όταν θα έχει ολοκληρωθεί το (πρώτο στάδιο του) PSI, οι υπουργοί 
Οικονοµικών της Ευρωζώνης (Eurogroup), πιθανότατα µέσω τηλεδιάσκεψης, θα δώσουν το οριστικό «ΟΚ» για το νέο δάνειο 
των 130 δισ. ευρώ. 
 
Ραγδαία επιδείνωση στη µεταποίηση τον Φεβρουάριο 
Σε βαθύτερη ύφεση κατά τη διάρκεια του Φεβρουαρίου, έπεσε ο τοµέας της µεταποίησης, καθώς τόσο η παραγωγή όσο και οι 
νέες παραγγελίες µειώθηκαν µε ρυθµούς-ρεκόρ από το 1999 που διεξάγει η εταιρεία Markit τη σχετική έρευνα. Ο κύριος 
∆είκτης Υπευθύνων Προµηθειών (PMI) -ένας σύνθετος δείκτης, ο οποίος έχει σχεδιαστεί προκειµένου να παρέχει µια συνοπτική 
εικόνα της απόδοσης στη µεταποιητική οικονοµία- υποχώρησε στις 37,7 µονάδες, χαµηλότερο επίπεδο από το 1999. Ο δείκτης 
PMI εξακολουθεί να καταγράφει τιµές κάτω από το σηµείο των 50 µονάδων (που διαχωρίζει την επέκταση από τη συρρίκνωση 
της δραστηριότητας) κάθε µήνα στο διάστηµα των τελευταίων 30 µηνών, ενώ ο ρυθµός επιδείνωσης επιταχύνεται από τις αρχές 
του εφετινού έτους. Συγκεκριµένα, η αγοραστική δραστηριότητα περιορίστηκε µε τον ταχύτερο ρυθµό που έχει καταγραφεί 
στην ιστορία της έρευνας, ενώ αναφέρθηκαν συνεχιζόµενες δυσκολίες πρόσβασης σε κεφάλαια κίνησης και η απαίτηση από 
µέρους των προµηθευτών για την πραγµατοποίηση των πληρωµών µόνο µε µετρητά.  


